

Zápis z jednání Akreditační rady Fakulty mezinárodních vztahů dne 29. listopadu 2023

Přítomní členové Akreditační rady FMV: Jaroslav Březina (JB), Halka Čapková (HČ), Pavel Černý (PČ), Martin Filip (MF), Martina Jiránková (MJ), Petr Král (PK), Olga Vilímková (OV), Štěpánka Zemanová (ŠZ).

Přítomni: Patrik Šváb, Martina Machová

Omluveni: Nicole Grmelová (NG), Daniel Houska (DH)

OS seznámil na úvod jednání přítomné členy AR s následujícími informacemi:

1. proběhne **zpřísnění a sjednocení využívání e-learningových opor Skills4Study:**
 - Za splněný se modul považuje ve chvíli, kdy v určeném termínu student absolvoval 100 % obsahu (měřeno pomocí progress report v aplikaci Skills for study) a úspěšně absolvoval test ve Skills for Study.
 - Za S4S bude nově ve všech předmětech 1. i 2. semestru 10 bodů, studijní zátěž: 10 h. Ve zvláštních podmínkách absolvování specifikováno o jaké moduly se jedná.
 - V předmětech 1. ročníku (2SE102, 2SE152, 2SM101, 2SM151, 2CR104, 2TM101) budou využívány moduly Getting ready for academic study, Reading and note making a Exam skills. V předmětech 2. ročníku (2MO202, 2MO252, 2SM204, 2SM254, 2CR204, 2TM103) budou využívány moduly Critical thinking skills a Groupwork and presentations.
 - *Proběhne analýza možnosti a účelnosti vytvoření vlastních e-opor v Moodleu.*
2. Na VŠE **vznikne systém mikrocertifikátů**, osvědčujících vybrané kompetence nebo výsledky krátkodobého studia, jako je krátký kurz nebo školení. VŠE jedná s ostatními českými universitami o konkrétních parametrech o vytvoření národního a evropského systému vzdělávacích standardů a pracuje na úpravách InSISu, které vytváření mikrocertifikátů umožní. Předběžně se počítá s tvorbou specifických kurzů (exekutivní vzdělávání) i tvorbou mikrocertifikátů dokládajících kompetence z existujících programů FMV.
3. **FMV bude do budoucna dynamicky rozvíjet nabídku kurzů exekutivního vzdělávání**, tj. placených kurzů rozvíjeních specifické na trhu poptávané kompetence. **Parametry budou směřovat k mezinárodní uznatelnosti našich mikrocertifikátů: synchronní aktivita, zakončení ověřujících znalosti, studijní zátěž min. 1 ECTS.**
4. Kurzy exekutivního vzdělávání, které budou hlavní činností i kurzy spadající do doplňkové činnosti budou na AR projednány.
5. Na strategické radě programu MO zaznělo, že **FMV by měla posílit technické a datové kompetence svých studentů** a vytvářet s odborníky, kteří mají nejen rozvinuté sociální dovednosti, ale mají přehled o moderních technologiích a dokáží je využívat pro zvýšení své produktivity.
6. **Pro doplnění technických, datových kompetencí a moderních témat** (např. zelená transformace) budeme muset **více využívat spolupráce s praxí**- rozvoj této spolupráce bude diskutován s garanty programů a vedoucími kateder.
7. Fakulta bude **uznávat kurzy Excelu, PBI, R a Pythonu z Datacampu**, v případě souhlasu garantů programů i do fakultně/programově volitelných předmětů (u programů, které nemají mobility window). Student podá žádost přes kontaktní centrum, bude přezkoušen odborníkem z fakulty (Cristina Procházková, Lukáš Bumbálek, Patrik Šváb) a budou mu uznány 1-2 kredity podle časové náročnosti kurzů, které doloží certifikátem absolventa.
8. V návaznosti na rozvoj genAI na fakultě **proběhne diskuze k reformě bakalářských prací**. Budeme diskutovat zejména následující možnosti: BP upravit po vzoru DP (posílit rešerši literatury a metodologii), zkrátit rozsah BP s ohledem na omezené kapacity vedoucích, zrušit BP a nahradit je

- portfoliem prací z přechozího studia (vyžadovalo by zásadní změny zejména v programu B-MO).
9. Garantům českých prezenčních programů bude nabídnuta **reforma výuky statistiky** (4ST201 -> 4ST602) a **matematiky** (4MM101 -> 4MM108) tak, jak proběhla u anglických programů.
10. Na VŠE **probíhá diskuze k technickým úpravám velkých poslucháren**, součástí by mohlo být i nahrazení Likešovy auly několika menšími učebnami. S tím se pojí diskuze o budoucnosti přednášek na VŠE, jejichž omezení by ale zasáhlo do existujícího výkonového systému.

1. Nové předměty

Sylabus	Ident	Název předmětu česky	Garant	Stanovisko AR	Skupiny
Sylabus	2IB354	Digitální marketing v mezinárodním kontextu - anglicky	Přemysl Průša	Schváleno s výhradou	fVB: B-CR, B-MO, B-MS, B-TM oV: B-IB oV2: B-ID cVB
Sylabus	2IB521	Marketing luxusních výrobků	Květa Olšanová	Schváleno	sP: 2OP hV: N-MO cVM
Sylabus	2ME324	Regionální obchodní dohody - anglicky	Ilya Bolotov	Schváleno s výhradou	fVB: B-CR, B-MO, B-MS, B-TM oV: B-IB oV2: B-ID cVB
Sylabus	2ME325	Ekonomická angažovanost Číny v zemích Visegrádské čtyřky - anglicky	Jana Vlčková	Schváleno s výhradou	fVB: B-CR, B-MO, B-MS, B-TM oV: B-IB oV2: B-ID cVB
Sylabus	2ME435	Dynamické modelování pro reálnější ekonomii - anglicky	Jakub Jedlinský	Schváleno	hV: N-CR, N-EI, N-MO, N-MS, N-PP, N-TM, N-IB, N-ID sV: 2BP cVM
Sylabus	2ME436	Teorie her v mezinárodních ekonomických vztazích - anglicky	Martina Jiráňková	Schváleno s výhradou	hV: N-CR, N-EI, N-MO, N-MS, N-PP, N-TM, N-IB, N-ID sV: 2BP cVM
Sylabus	2ME438	EIB a udržitelné investice - anglicky	Jarolím Antal	Schváleno	hV: N-CR, N-EI, N-MO, N-MS, N-PP, N-TM, N-IB, N-ID sV: 2BP cVM
Sylabus	2MS430	Globální kyberbezpečnost: risk management a governance v propojeném světě - anglicky	Jan Martin Rolenc	Schváleno s výhradou	hV: N-CR, N-EI, N-MO, N-MS, N-PP, N-TM, N-IB, N-ID sV: 2BP cVM
Kurzy exekutivního vzdělávání					
Sylabus	DABI	Digitální aktiva a blockchain - anglicky	Jakub Jedlinský	Schváleno s výhradou	-

Sylabus	DEBU	Obranný průmysl z obchodní perspektivy - anglicky	Zbyněk Dubský	Schváleno s výhradou	-
Sylabus	DEST	Chytrý a udržitelný destinační management	Jan Herget	Schváleno s výhradou	-
Sylabus	FSIN	Financování udržitelných investic - anglicky	Jarolím Antal	Schváleno	-
Sylabus	PDCC	Profesionální vzdělávání: Korporátní compliance - anglicky	Lucie Andreisová	Schváleno s výhradou	-
Sylabus	SURE	Profesionální vzdělávání: Reporting udržitelnosti - anglicky	Daniel Houska	Schváleno	-

Blokově vyučované kurzy hostujících profesorů (2IB354, 2ME324, 2ME325, 2ME436, 2MS430): upravit studijní zátěž – zavést prereadingy. Informaci dát do zvláštních podmínek.

PDCC: nepoměr bodového hodnocení a studijní zátěže prezentace-seminární práce

DABI, DEBU a DEST - doplnit literaturu

2. Změny parametrů

Ident	Typ změny	Detaily
22F201	Garant	OS
		OS
22F203	Skupiny; Garant	Odborná praxe pro bakalářské studium. Nově zařadit do skupin: oV: B-IB, B-ID
22F300	Garant	OS
22F401	Garant	OS
2CR316	Garant	PČ
2CR310	Garant; Název česky	Jan Herget; Destinační management
2CR402	Garant	Petr Scholz
2CR406	Garant	Petr Janeček
2CR416	Garant	PČ
2TM404	Garant	Petr Scholz
2ED	Aktuální/Historický	
2ER740	Aktuální/Historický	
2MO432	Garant	Květa Olšanová
2MO521	Garant	Květa Olšanová
2OP424	Aktuální/Historický; Garant	Zuzana Křečková Kroupová
2MS323	Garant	Daniel Šitera
2PL410	Aktuální/Historický	
2PR418	Jazyk	Nově v AJ, změnit i název v čj
		oJP- B-IB, B-ID
2RO151	Skupiny	cVM
2RO361	Název česky, Název anglicky	Španělština v mezinárodních vztazích 1 (B2/C1), Spanish Language in International Relations 1 (B2/C1)
2RO362	Název česky, Název anglicky	Španělština v mezinárodních vztazích 2, Spanish Language in International Relations 2 (B2/C1)
2SE222	Jazyk	Nově v AJ, změnit i název v čj
2SM257	Dotace hodin	2/2
2SM402	Aktuální/Historický	
2SM409	Aktuální/Historický	

2SM442	Skupiny	Nově zařadit jako povinný předmět (sP) do VS 2IR namísto 2SM613. Změna souvisí se zrušením souborné zkoušky.
2CR2	zrušit prerekvizitu	
2ZP412	Název česky; Název anglicky	
PP3_1	Aktuální/Historický	
PP3_2	Aktuální/Historický	
PPR	Garant	Státní bakalářská zkouška z Podnikání a práva: Nicole Grmelová
2OP526	Skupiny	Vyřadit ze sP 2OP

3. Změny sylabů

Ident	Popis
2CR104	Studijní zátěž (počet hodin), způsoby a kritéria hodnocení, zvláštní podmínky a podrobnosti. Skill4Study.
2CR202	Způsoby a kritéria hodnocení, zvláštní podmínky a podrobnosti.
2CR204	zvláštní podmínky a podrobnosti
2CR310	zaměření předmětu, výsledky učení, obsah předmětu, studijní zátěž, kritéria a hodnocení, literatura.
2CR316	Zaměření předmětu, výsledky učení, obsah předmětu, zvláštní podmínky a podrobnosti, literatura
2CR402	zaměření předmětu, výsledky učení, obsah předmětu, studijní zátěž, kritéria a hodnocení, literatura.
2CR403	studijní zátěž, kritéria a hodnocení, literatura
2CR416	Zaměření předmětu, výsledky učení, obsah předmětu, zvláštní podmínky a podrobnosti, literatura
2IB421	změna testu: přidání průběžného testu, zrušení závěrečného testu.
2MO202	zprecizování <i>Zvláštních podmínek a podrobností</i> , změna doporučeného ročníku z 1. na 2.Skills4Study
2MO252	Změna bodového hodnocení v návaznosti na moduly S4S, změna rozložení studijní zátěže v návaznosti na moduly S4S, změna zvláštních podmínek.
2MO440	Menší změny ve formulaci výsledků učení a obsahu předmětu
2OP222	Změna bodového hodnocení v návaznosti na zrušení modulu S4S, změna rozložení studijní zátěže v návaznosti na zrušení modulu S4S, změna zvláštních podmínek. Modul S4S přesunut do jiného předmětu.
2PR421	Způsoby a kritéria hodnocení, Zvláštní podmínky a podrobnosti
2RO102	Změna obsahu kurzu v návaznosti na nové vydání učebnice, změna povinné literatury.
2RO122	Změna obsahu kurzu v návaznosti na nové vydání učebnice, změna povinné literatury.
2RO315	Úprava obsahu a základní literatury.

2SE102	Změna způsobu studia, metod výuky a studijní zátěže, změna způsobu a kritérií hodnocení, změna zvláštních podmínek a podrobností, úprava literatury.
2SE152	Změna způsobu studia, metod výuky a studijní zátěže, změna způsobu a kritérií hodnocení, změna zvláštních podmínek a podrobností.
2SE212	Změna obsahu a úprava literatury
2SM101	Změna kritérií hodnocení - Skills for study.
2SM151	Změna kritérií hodnocení - Skills for study
2SM204	Změna podmínek pro splnění modulů Skills for study, změna zvláštních podmínek pro splnění kurzu.
2SM206	Změna způsobu a kritérií hodnocení.
2SM254	Změna kritérií hodnocení - Skills for study.
2SM256	Změna způsobu a kritérií hodnocení.
2TM101	Studijní zátěž (počet hodin), způsoby a kritéria hodnocení, zvláštní podmínky a podrobnosti
2TM103	zvláštní podmínky a podrobnosti
2TM501	Studijní zátěž a způsoby a kritéria hodnocení - smazány S4S
2ZP412	zaměření předmětu, výsledky učení, obsah předmětu, Způsob studia, metody výuky a studijní zátěž (počet hodiny), způsoby a kritéria hodnocení, literatura

4. Změna garantů VS

2ED Ekonomická diplomacie

Původní garant: doc. Mgr. Ing. Štěpánka Zemanová, Ph.D.

Nový garant: doc. Ing. Jana Peterková, Ph.D.

2IR Analýza mezinárodních vztahů

Původní garant: prof. PhDr. Zuzana Lehmannová, Ph.D.

Nový garant: doc. Ing. Jana Peterková, Ph.D.

5. Různé

V lednu proběhne schůzka s guaranty studijních programů, s následující agendou:

- měření AoL kompetencí v předmětech
- informace k chystaným mikrocertifikátům a diskuze k jejich rozvoji v návaznosti na existující
- komunikace změn u státnic a v novém diplomovém semináři studentům prvních ročníků
- diskuze k případným úpravám/zrušení bakalářských prací
- diskuze k rozvoji technologických a analytických kompetencí v rámci programů a případná poptávka po odbornících z praxe, které bychom v rámci rozvoje vztahů s praxí měli zajistit
- termín mimořádné akreditační rady na jaře, na které by byly projednány zprávu ze setkání ze studenty

Zapsal: Ing. Patrik Šváb

Ověřil:

Ing. Ondřej Sankot, Ph.D.

Proděkan pro pedagogiku a rozvoj studijních programů